

游多彩柳州 赏民族风情



广西柳州是一座独具风味的城市，民族风情独具神韵，壮族、苗族、侗族、仫佬族、汉族等30多个民族相聚而居。有歌仙之称的刘三姐就诞生在柳州。壮族的歌、瑶族的舞、苗族的节和侗族的楼，堪称柳州“民族风情四绝”。最近，桂林国旅新推的“柳州、宜州、罗城、融水、三江双飞5日”是一条以体验当地民俗风情为主的线路。

宜州：对歌“刘三姐”

游客乘坐下视河游船前往流河寨

寨，在船上学唱壮族山歌，扮演莫老爷和对歌秀才，说着唱着就到了流河寨，与“刘三姐”对山歌、参观刘三姐故居、观赏壮族民俗表演……

电影《刘三姐》的影响力，使刘三姐故里景区备受游客青睐。该景区是国家AAAA级景区，位于广西宜州市城北，整个景区由贯通市区的龙江河段，与刘三姐家乡的下视河段交汇构成，形成“天人合一”的景观，全程25公里。景区以龙江河、下视河为旅游带。龙江河段，水上石林奇石秀峰，蔚为奇观，素有“喀斯特之魂”之称；下视河则风光旖旎、清澈透亮、茂林修竹。

在宜州，有“世外桃源”之称的祥贝景区不容错过。乘着竹筏游览穿过溶洞，走进世外桃源，一片湖光山色立即映入眼帘。风吹柳絮竹叶飞，水流桃花满地红。远远地看到纯木质的房屋矗立在山麓中，那样式，那结构，别致而又紧凑。配以茶园桃林绿竹，那种闲适、宁静和安逸……在山间，品山泉水、喝云雾茶，做一回好汉，饮摔碗酒；观渔翁钓鱼……真是让人流连忘返的田园生活。

融水：体验梦呜苗寨

梦呜苗寨是原汁原味的苗寨古村落。这里有原始苗族人家，游客可看到吹芦笙、跳踩堂、斗马等苗族特色表演，也可参与跳竹竿舞等活动。

苗寨旁的融水双龙沟原始森林景区也是游客必到之处。那里万木成荫，古树参天，有天然大“氧吧”之称，占地近6000亩，其中5000多亩原始森林。双龙沟有五奇：树、藤、瀑、桥、溪；景区观

光步道全程最长约6公里。

三江：品尝侗族百家宴

百家宴，又称长桌宴，是侗族地区集体待客的最高礼仪。在这里，你可以拿着碗筷，从第一桌吃到最后一桌，喜欢吃什么，不必觉得不好意思。按侗族的说法：“担心的只是自己食量有限，无法遍尝百家宴、纳百家福、成百样事、享百年寿”。只见饭桌上，你来我往，大伙拉着家常，唱着酒歌，场面热闹非凡……据说，百家宴在三江已有数百年的历史。

到了这里，就得到国家级AAAAA级景区程阳八寨走一走。这里有闻名的世界四大历史名桥“程阳风雨桥”，又称“程阳永济桥”。它与我国赵州桥、泸定铁索桥、罗马尼亚诺亚沃大桥齐名。

晚上欣赏“侗听三江”表演也是三江行的一大特色。“侗听三江”以“水”贯穿主题，将三江神秘的侗族、壮族、瑶族文化与旅游体验融合，把民族节庆、婚嫁、耕作、生活等民族特色融入剧情，让观众进一步了解少数民族的风情和文化传承。

抚州，一个有梦有戏的地方

近日，以“抚州，一个有梦有戏的地方”为主题的“江西抚州文化旅游（上海）宣传推介会”在上海大世界城市舞台拉开序幕。推介会上，通过“一台戏，一座城”展现抚州的精彩，用“演戏”“说戏”的形式，为现场嘉宾带来一场独一无二的清新之旅。

推介会上，抚州市文广新旅局党委书记、局长谭玉英从千年才乡孕育伟大人物、千年书乡至今薪火相传、千年禅修

今朝重放异彩、千年古村留下无尽乡愁、千年书法文化源远流长、千年山水绘就美丽画卷六个篇章介绍抚州文化旅游资源和文化旅游精品线路。现场

播放了抚州文化旅游宣传片，与会者欣赏了盱河高腔乡音版《牡丹亭》节目精选表演及国家非遗表演“南丰傩舞”、“金溪手摇狮”，感受抚州悠久的文化旅游资源。

会上，抚州市政府与携程集团，抚州市文广新旅局与上海文化创意产业资源联盟、复旦大学全球文化旅游研究中心，抚州上海两地旅行社签订了合作框架协议。

本次活动由中共抚州市委、抚州市人民政府主办，抚州市文广新旅局、抚州市政府驻上海联络处承办，受到上海市文化和旅游局及上海市旅游行业协会支持。抚州市副市长徐国义，上海市文化和旅游局副局长程梅红，中华文化传播促进会副主席李智平等领导出席活动。

运城旅游推介会今晚亮相申城

为进一步打造“华夏文明根祖文化国际旅游目的地”，以第十二届（上海）中国艺术节为契机，今天晚上，山西运城市委、市政府将在沪举行国家艺术基金资助项目鼓乐舞诗《大河之东》演出暨山西运城优秀文化进校园活动，同时向上海及长三角地区介绍“古中国·大运城”6条线路6日游产品。

活动将以气势磅礴的“古中国·大运城”专题片拉开序幕，展现运城独特的自然资源、丰富的历史文化、杰出的历代名人。运城市市委常委、宣传部长王志峰将做主题致辞。

会上，还将由闻喜、万荣、永济、盐湖四地介绍充满文化气息和精彩体验的“运城全域旅游6条线路6日游”，即舜帝关帝忠孝文化游、鹳雀楼大唐陪都文

化游、永乐宫道教文化游、后土祠黄河根祖文化游、裴氏宗祠古代将相文化旅游、舜耕历山原始森林生态游。这6条精品线路贯穿人类起源、祠庙之祖、火的使用、蚕丝制衣、国家形成、农耕稼穑、洪水治理、商贸开端、食盐开发等文化基因，让游客在感受河东深厚文化的同时，又可以休闲娱乐、购物美食、康养理疗。



现场精彩的文艺演出鼓乐舞诗《大河之东》掀起本场推介会的高潮。这是部具有浓郁民俗风情的优秀舞台剧目。

上海欢乐谷全民乐享儿童价 6·1 风情上海滩区惊喜开园

琳琅满目的复古店招、蜿蜒低调的电车轨道，有白墙黑瓦的温文尔雅，也有歌舞升平的斑斓浮华。一步一景、一草一木，似乎都在呢喃低语，轻声诉说着这个传奇都市的流年过往、繁华三千。上海欢乐谷全新升级的风情上海滩主题区，每一寸空间都透着股浓厚的老上海遗韵。漫步在光怪陆离的街区，体验动感游乐，领略城市缩影，让全身的每一个细胞都浸润在欢乐的氛围里。

好。小朋友们在这里自由奔跑嬉戏，别致秋千荡荡悠悠不想停，彩色滑梯飞速下滑激起银铃般的欢声笑语，大人们也可以尽情享受亲子互动的甜蜜时光。

趣领略飞旋的酣畅

高空旋转项目“大力神”让大小朋友尽情感受自由飞旋的畅快。巨人缓缓抬起手臂，360°翻滚、转向、扭动，心跳也跟着加快。还未得及调整呼吸，巨人开始极速旋转、猛烈摇摆，肾上腺素飙升的同时，快感随之而来。大型球幕飞行影院《奇境：穿越北纬30°》也给游客带来了意想不到的惊喜。乘坐悬挂式动感座椅，穿梭于黄金古国、深海遗迹、石头巨人、亚特兰蒂斯等或炫

酷、或奇幻、或充满未来感的超高清影视画面中，感受前所未有的视觉冲击。

趣发现时代的风情

大型影视特技实景表演《新上海滩风云》也重新编排，加入了崭新的故事情节，并升级表演场地和演员阵容，给观众带来更加惊艳的全感官体验。无论是爆破、打斗、枪战、威亚、漂移等让人眼花缭乱的特技特效，还是复古考究的服装造型，抑或是饱满经典的故事角色，都打上了鲜明的地域、时代烙印，让观众沉浸在上世纪二三十年代的老上海文化中，感受影视剧拍摄的乐趣。游客还可以参与其中，与演员近距离贴身飙戏，当一把名副其实的“戏精”。



福利小贴士

1、重返童真，全民乐享儿童价。游客购买5月31日~6月2日成人全日票，享儿童价入园（160元/人）。

2、即日起至6月2日，线上购买1大1小亲子套票，仅需299元/套，立省71元；线上购买2大1小家庭套票，仅需470元/套，立省120元。

